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Sondrio, gennaio 2019
Gentile Socio / Sostenitore,

A nome di tutta l’Associazione,

queste poche righe, quale momento di condivisione, e un sincero augurio di buon anno.
L’occasione per evidenziare l’impegno dell’Associazione nel perseguire le proprie finalità mi è facilitata dalla redazione dell’opuscolo allegato, dove sono riportati i dati più significativi dell’attività svolta durante l’anno scorso e non solo.
Mi piace sottolineare, oltre i numeri, due aspetti dei contenuti della nostra pubblicazione:

· il coinvolgimento e la condivisione da parte dei componenti dell’equipe dell’Associazione delle difficoltà affrontate dagli assistiti e dalle loro famiglie;

· l’intensità delle testimonianze dei familiari che costantemente pervengono in sede e di cui quelle pubblicate sono solo un esempio.

Questi sono elementi  essenziali per mantenere vive le motivazioni per continuare nel nostro impegno nonostante le diverse oggettive difficoltà a causa di regole sempre più stringenti dettate da normative in costante evoluzione.

Ciò nonostante segnalo il positivo esito del recente controllo sulla nostra attività da parte dell’ Ente controllore Ats della Montagna.
Purtroppo anche tristi avvenimenti ci hanno colpito. Nell’anno appena trascorso abbiamo con rimpianto salutato due nostri cari volontari. L’amica Mariuccia, che ci ha affiancato con la sua attiva partecipazione sin dai primi anni di vita dell’Associazione, e l’amico Fulvio che con la sua puntuale presenza negli ultimi anni ha contribuito all’arricchimento della nostra vita associativa. Un grato pensiero ad entrambi. 
Infine un grazie ad ogni socio/sostenitore ricordando quanto sia indispensabile il sostegno di ogni singolo per il prosieguo del nostro operato. 

Un cordiale  saluto e di nuovo auguri di Buon Anno.

    Il Presidente 

Gianfranco Raina

Allegato opuscolo 2019
Consiglio Direttivo : vice presidente Salvatore Squaldino , segretario  Francesco Fabani,  tesoriere  Cinzia Contrio, consiglieri Elisabetta Giovanazzi, Giovanna Giudice, Anna Maria Nobili. 


